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Вариант   II
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1.  Длина   бетонной   плиты   4   м, ширина    1,5    м,   толщина    25   см. Определите массу плиты, если плот​ность бетона 2200 кг/м3.
2.  Определите по показаниям ди​намометра вес тел 1 и 2 (см. рис.). Какова масса тела 1?
3.  Какие   различия   во   внутрен​нем строении твердых тел  и газов вы знаете? 
4.  Листья, поднятые ветром, за 5 мин, двигаясь равно​мерно, переместились на расстояние 7500 м. Какова скорость урагана?
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Вариант  I
1.  Плотность фарфора 2300 кг/м3. Найдите массу фарфорово​го ролика (см. рис.).

2.   Кусок стекла разломили на две части, затем места разло​ма плотно прижали друг к другу. Почему они снова не соедини​лись?
 3.   Современный   реактивный   самолет   развивает   ско​рость до 1200 км/ч. Какое расстояние он пролетит за 3 ч 30 мин?
4.   Под действием какой силы выпрямляется согнутая стальная линейка?
Вариант   IV
1.  Объем точильного бруска  150 см3.  Плотность точильного камня 2200 кг/м3. Определите массу и вес бруска.
2.   В каком рассоле — горячем или холодном — быстрее засолятся огурцы?
3.   Лифт поднимается равномерно со скоростью 3 м/с. За сколько времени поднимется лифт на высоту 90 м?
4   Почему покоятся предметы, имеющие опору или ви​сящие на канате?
                                                        Вариант  III
1.  Масса  цилиндра   135 г.  Найдите  плотность вещества,  из которого  он  сделан.   Объем   цилиндра  определите  по  рисунку.

2  При температуре  100 °С масса воды объемом 1  м3 равна 100 кг,    а масса водяного пара того же объема — 0,06 кг. Ис​пользуя  знания  о  молекулярном  строении  жидкостей  и  газов, ответьте, за счет чего существует такое различие.

3. Какая сила удерживает светильник, подвешенный к потолку, от падения на пол?
4.   Сколько времени займет спуск на парашюте с высо​ты 2 км при скорости равномерного снижения 5 м/с?

 Вариант   II
1.  Длина   бетонной   плиты   4   м, ширина    1,5    м,   толщина    25   см. Определите массу плиты, если плот​ность бетона 2200 кг/м3.
2.  Определите по показаниям ди​намометра вес тел 1 и 2 (см. рис.). Какова масса тела 1?
3.  Какие   различия   во   внутрен​нем строении твердых тел  и газов вы знаете?

4. Листья, поднятые ветром, за 5 мин, двигаясь равно​мерно, переместились на расстояние 7500 м. Какова скорость урагана?

